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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
甲、乙、丙三条完全相同的弹簧悬挂在一根水平横杆上，甲弹簧无悬挂物品，乙弹簧悬挂重量

为W1公克重的砝码，丙弹簧悬挂重量为W1公克重及W2公克重的砝码，静止平衡时，三者的长
度关系如图所示。若三条弹簧质量均很小忽略不计，且乙、丙两弹簧在取下砝码后，均可恢复

原长，由上述资讯判断W1：W2应为下列何者

A. 1：2 B. 2：1 C. 2：3 D. 3：2

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
将一根带正电的玻璃棒靠近一颗以绝缘细线悬挂的不带电金属球，但玻璃棒与金属球不互相接

触。关于金属球两侧所带电性与受力达到平衡状态时的示意图，下列何者最合理

A.  B. 

C.  D. 

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图所示，甲、乙、丙、丁四个天平，其上各自摆放不同的重物，重物摆放前后天平皆保持水

平平衡。若不改变四个天平的秤盘吊掛位置，仅将天平上的重物各自左右互换，则互换后哪一

个天平会向右端倾斜

A. 甲 B. 乙 C. 丙 D. 丁

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
导体甲、乙、丙分別连接成三个电装置，如图所示。三個导体均由相同的材质组成，导体甲的

长度为Lcm，截面积为Acm2；导体乙的长度为2Lcm，截面积为Acm2；导体丙的长度为Lcm，
截面积为2Acm2．若电路中连线及安培计的电阻、电池內电阻忽略不计，导体甲、乙、丙所连
接的电路装置中，流经三导体的电流值分別为I甲、I乙、I丙，其大小关系为下列何者
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